

Vzor vyplnění žádosti podané do DT Podpora MR PK 2023 - Oblast A

(vzor VYPLNĚNÍ POLÍ ELEKTRONICKÉ ŽÁDOSTI v eDotacích ze strany svazku obcí)

Žadatel:	Mikroregion Podlesí
Název akce:	Pořízení třídičky zeminy a suti pro obce Mikroregionu Podlesí
Typ žádosti:	Investiční
Celkové náklady akce:	590.200 Kč
Požadovaná částka:	300.000 Kč
Plánovaný začátek realizace:	1. 3. 2023
Plánovaný konec realizace:	15. 4. 2023
Účel dotace:	

Mikroregion Podlesí žádá dotaci PK na svůj dlouhodobý hmotný majetek (vyjma drobného hmotného majetku) tj. na tuto níže specifikovanou akci“:

ZAMĚŘENÍ AKCE:

Nákup třídičky zeminy a suti vč. příslušenství pro Mikroregion Podlesí.

SPECIFIKACE SOUVISEJÍCÍCH NEMOVITOSTÍ A POŘIZOVANÉHO MAJETKU:

Pořízení třídičky zeminy a suti MS MAXI 201548 vč. příslušenství (elektrocentrála).

POPIS SOUČASNÉHO STAVU:

Některé obce mikroregionu vynakládají nemalé finanční prostředky na zapůjčení třídiček stavebního odpadu a vytríděný odpad dále využívají. Proto se mikroregion v lednu tohoto roku usnesl k zakoupení třídičky zeminy a suti MS MAXI 201548 vč. příslušenství (elektrocentrála). Třídička zeminy a suti patří k moderním způsobům zpracování výkopové zeminy, stavební suti a dalších materiálů. Tříděním výkopové zeminy se oddělí zemina a kamenivo, získají se dva druhy materiálu, který je možno ze strany obcí mikroregionu znovu použít (kamenivo do podkladu zpevněných ploch a zeminu podle kvality k modelování pozemku nebo dokonce jako vrstvu určenou k výsadbě veřejné zeleně).

MAJETKOVÉ POMĚRY:

Třídička zeminy a suti je již v majetku Mikroregionu Podlesí.

ROZSAH PRACÍ V RÁMCI AKCE:

Nákup 1 ks třídičky zeminy a suti MS MAXI 201548 vč. nezbytného příslušenství - síto o rozměru 2 500 x 900 mm, násypka (velikost násypky umožňuje plnění třídičky kolovým nakladačem, smykovým nakladačem nebo bagry všech typů). Výkon třídičky je cca 30 t materiálu za hodinu. Svými kompaktními rozměry 2 500 x 1 000 mm a nízkou hmotností 700 kg a zejména nízkou úrovní hluku umožňuje nasazení v omezených prostorech a také snadnou manipulaci pomocí paletizačních vidlí nakladače. Třídička je osazena špičkovým vibromotorem o nízkém příkonu 0,75 kW. To dovoluje pohon elektrocentrálou, proto byl 1 ks v rámci akce také pořízen.

MÍSTO ULOŽENÍ:

Nakoupená třídička bude uložena v areálu sběrného dvora a kompostárny obce Lešenka na p. p. č. 2101/2, k. ú. Lešenka.

Paragraf RS: 3639

Odůvodnění žádosti o dotaci: Obce mikroregionu se usnesly v lednu 2023 na potřebě nákupu třídičky zeminy a suti s příslušenstvím, která bude využívána ve sběrném dvoře a kompostárně v obci Lešenka. Hlavním důvodem pořízení techniky je další využívání vzniklých materiálů (zemina, suť na lesní a polní cesty) a úspora prostředků (půjčovní obdobné techniky jednotlivými obcemi mikroregionu). Mikroregion Podlesí žádá Plzeňský kraj o finanční pomoc již uhrazené ceny za třídičku a souvisejícího příslušenství.

Poznámka: Třídička zeminy a suti není a nebude předmětem ekonomické činnosti mikroregionu.

(výčet příloh žádosti v eDotacích)

formulář Žádost o dotaci a Čestné prohlášení - Oblast A

formulář Přehled majetkových vztahů

Fotografie nakoupené třídičky zeminy a suti

Fotografie pořízené elektrocentrály pro provoz třídičky

Fotografie sběrného dvora a kompostárny v obci Lešenka (místo uložení pořízené techniky)

Aktuální výpis z běžného účtu mikroregionu

Karta majetku mikroregionu (třídička + elektrocentrála)

Kupní smlouva ze dne 22. 2. 2023

Faktura, dodací list a výpis z účtu mikroregionu (platba faktury ze dne 15. 4. 2023)

